
JEGYZŐKÖNYV

A Szociális és Közbiztonsági Bizottság
2007. 10. 18-án 15:00-órai kezdettel megtartott nyílt üléséről

Készült: A Monorierdő Községi Önkormányzat Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2007. 
10. 18-án 15:00-órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott nyílt 
üléséről.

Jelen vannak: Szalai Gábor elnök, Dzsupin Imréné, Kiss Dénes László, Vikartóczky József, 
Nagy Sándor, Dr. Pácziné Félix Anna, Füzesi Péterné bizottsági tagok

Tanácskozási joggal vesz részt: Vargáné Vass Éva jegyző
Meghívott: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester

Szalai  Gábor  elnök:  a  bizottság  elnöke  köszönti  a  megjelenteket  és  megállapítja,  hogy a 
bizottság határozatképes, mivel a megválasztott bizottsági tagok közül mindenki jelen van.
A  bizottság  elnöke  a  jegyzőkönyv  vezetésére  felkéri  Bartucz  Lászlót,  a  jegyzőkönyv 
hitelesítésére felkéri Kiss Dénes Lászlót.
A  bizottság  a  jegyzőkönyvvezető  illetve  a  jegyzőkönyv  hitelesítő  személyére  tett 
javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja.

A nyílt ülésen két napirendi javaslat van, az első napirendi pont a Nemzetőrség tájékoztatója, 
a második napirendi pont az egyes szociális alapfeladatok ellátásainak lehetőségeiről szóló 
tájékoztató. Kéri, hogy a napirendre tett javaslatot a bizottság fogadja el.

A Szociális  és Közbiztonsági Bizottság 7 igen szavazattal  a napirendre tett  javaslatot 
elfogadja.

1. napirendi pont: A Nemzetőrség tájékoztatója

Szalai  Gábor  elnök:  felkéri  Vikartóczky  József  ezredest,  a  Pest  Megyei  Nemzetőrség 
Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Egyesület elnökhelyettesét, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Vikartóczky József elnökhelyettes : elmondja, hogy Az egyesület a nevében megfogalmazott 
céllal 2006. októberében jött létre. Az egyesületet az 1989. évi II. törvény 4 §. (1) bekezdése 
alapján a Pest  Megyei  Bíróság TE 4752. szám alatt  vette  nyilvántartásba.  A Pest  Megyei 
Bíróság 4.PI.60494/2006/2. sz. végzése jogerős. Az Egyesület vezetősége Kiss Sándor elnök, 
Vikartóczky József elnökhelyettes  és Fazekas Zsolt  elnökségi titkárból áll.  Az egyesület  a 
kapott  információk és visszajelzések alapján jól működik,  bár anyagi helyzete  miatt  egyre 
nehezebben  teljesíti  a  rábízott  feladatokat.   Az önkormányzatoktól  kapott  támogatás  nem 
fedezi a költségeket, ezért saját adományból pótolják a hiányzó fedezetet. Járőrszolgálataik 
szervezettek, és a rendőrséggel is jó kapcsolatot tartanak fenn. Megjegyzi ez területtől is függ.
A nemzetőrök folyamatos képzést kapnak intézkedés technikákból és a nemzetőrök kb. 80%-a 
rendelkezik személyi és vagyonőr vizsgával, vagy valamilyen katonai képzést kapott. A tagok 
között  rendőrök  is  vannak.  Rendezvénybiztosításokat  és  egyéb  biztosítási  feladatokat  is 
ellátnak. A rendezvények szervezőitől kapott visszajelzések azt igazolják, hogy szükség van a 



nemzetőrség  munkájára  és  számítanak  rájuk.   A szervezet  nyitott  minden  más  társadalmi 
szervezettel történő kapcsolatfelvételre, amely a közbiztonság javára irányuló tevékenységet 
feladatának tekint. Bár számos támadás éri a nemzetőrséget, az egyesület azon munkálkodik, 
hogy az alapszabályban megfogalmazott célkitűzéseket megvalósítsa, és annak megfeleljen. A 
nemzetőrség  számos  alkalommal  segítette  ki  a  rendőrség  állományát,  és  részvételével 
megkönnyítette  a  rendőrség  munkáját.   Reméli,  hogy  a  továbbiakban  is  elfogadják  a 
nemzetőrség segítségét és fennmarad a jól működő kapcsolat.  A nemzetőrség távlati célja, 
hogy más területeken is elfogadják őket, hiszen a cél egy és ugyanaz a közbiztonság védelme 
és a rend fenntartása. 2007.-ben a következő feladatokat látták el: közrend és vagyonvédelmi 
járőrszolgálat  191 alkalommal,  rendőrjárőrrel  való közös szolgálat  78 alkalommal,  rendőri 
akcióban  való  részvétel  20  alkalommal.   Az  önkormányzatoktól  kapott  összes  bevételük 
2007-ben 230.000,-  Forint  volt  eddig.  Dányban 4 alkalommal,  Zsámbokon 3 alkalommal, 
Kókán  9  alkalommal,  Monorierdőn  2  alkalommal,  Csévharaszton  3  alkalommal, 
Tápiószecsőn pedig 1 alkalommal vettek részt rendezvényeken vagy biztosítottak helyszínt. 
Előre láthatólag Monorierdőn további két rendezvényen lesznek jelen. 2007-ben az állomány 
a  rendőrséggel  való  szakszerűbb  együttműködés  érdekében,  részt  vett  a  rendőrség  által 
szervezett intézkedés technikai oktatáson. Az egyesület a helyi rendőr körzeti megbízottakkal 
és állományukkal  folyamatos  és jó munkakapcsolatot  tart  fenn. A munkák elvégzésében a 
parancsnokság  33  tagja  vett  részt  összesen  311  alkalommal.  A  járőrszolgálatok,  illetve 
rendezvénybiztosítások során 7360 km-t tettek meg. 

Szalai Gábor elnök: megköszöni a tájékoztatást és felkéri a bizottság tagjait, hogy tegyék meg 
észrevételeiket. Észrevételek hiányában javasolja, a 2. napirendi pont tárgyalását.

2. napirendi  pont:  egyes  szociális  alapfeladatok  ellátásának  lehetőségeiről  szóló 
tájékoztató

Szalai Gábor elnök: felkéri Vargáné Vass Éva jegyzőt, hogy a tájékoztatót egészítse ki 
szóban néhány mondattal.

Vargáné  Vass  Éva  jegyző:  elmondja,  hogy  az  egészségügyi  bizottság  ülésén 
megtárgyalták, hogy a Monorral kötött szerződéseket. Lehetőség szerint 2008. január 1-től 
bontsa fel az önkormányzat és a szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást és a nappali 
ellátást helyben lássa el. Már értesítve lett Monor, hogy január 1-től a helyi önkormányzat 
szeretné igénybe venni az állami normatívát. Az önkormányzatnak van egy kötelezettsége 
még  az  ellátásokat  biztosító  helyi  vállalkozóval  szemben,  hogy  2007.  október  31-ig 
készítsen számítást arra vonatkozóan, hogyan alakul a kiadási oldal a következő évben.

Szalai  Gábor  elnök:  elmondja,  hogy a tájékoztatóhoz  csatolt  melléklet  szerint,  a  helyi 
vállalkozó által biztosított szociális ellátás nem lesz drágább, mint ha továbbra is Monor 
látná el a feladatokat. 

Vargáné Vass  Éva jegyző elmondja,  hogy valószínűleg  nem lesz drágább,  mivel  az  1 
számú  mellékletben  szereplő  házi  segítségnyújtás  önkormányzati  költsége  23.384,- 
Forintra  jön  ki  naponta.  Ennek  oka,  hogy  Monor  valamennyi  felmerülő  költségét 
összeadta,  azt  elosztotta  órára  és  ezt  felszorozta  az  általuk  ellátottra  fordított  napok 
számával, napi 8 órára számítva. Az önkormányzat kifizette a Monor Városi Gazdasági 
Ellátó Szervezet által benyújtott első negyedéves számlát, aminek az összege 800.000,- 
Forint  volt  a  szociális  ellátásokra.  Az  előterjesztésben  három  variáció  van  a 
feladatellátásra: önállóan látja el az önkormányzat a törvényben előírt  feladatokat,  ez a 



lehető  legdrágább  megoldás,   a  második  variáció  a  szolgáltatási  szerződés  megkötése 
másik  önkormányzattal,  a  harmadik  variáció  pedig,  hogy  helyi  vállalkozó  látja  el  a 
feladatot.

Szalai  Gábor  elnök: a  Szociális  és  Közbiztonsági  Bizottság  javasolja  a 
Képviselőtestületnek, a jelenleg érvényes szerződések módosítását, esetleges felmondását 
és  a  helyi  vállalkozóval  megvalósuló  feladatellátás  támogatását  a  szociális  ellátások 
területén.

A Szociális és Közbiztonsági Bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselőtestületének 
Szociális és Közbiztonsági Bizottsága

38/2007. (X. 18.) SZKB.

Határozata

A szociális alapfeladatok ellátásáról

a  Szociális  és  Közbiztonsági  Bizottság  javasolja  a  Képviselőtestületnek,  a  jelenleg 
érvényes  szerződések  módosítását,  esetleges  felmondását  és  a  helyi  vállalkozóval 
megvalósuló feladatellátás támogatását a szociális ellátások területén.

Határidő: azonnal
Felelős: Szalai Gábor elnök

Több tárgy nem lévén Szalai Gábor elnök megköszöni a közreműködést és a nyílt ülést 15:30- 
kor bezárja.

Kmf.

Szalai Gábor Kiss Dénes László
                   elnök         jegyzőkönyv hitelesítő


